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سیاست 2

چرا همسر رئیس‌جمهور سابق 
با مقامات عراقی دیدار کرد؟
ابهام در ماهیت و اهداف سفر 
جمیله علم‌الهدی به عراق

سیاست 2

واکنش ظریف به مانع‌تراشی‌ها 
برای حضورش در دولت:   

بدانند که جا نخواهم زد!
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 یک کارشناس آب در گفت وگو با »توسعه ایرانی«:  

صدور صیفی‌جات یعنی فروش آب 
به قیمت بسیار نازل به مصرف‌کننده خارجی

شهرنوشت 6

سیاست 2

وزارت اطلاعات زیرمجموعۀ دولت پزشکیان است؟!

کابینه وفاق و چندصدایی 
در موضوع مذاکره

مذاکره می‌کنیم، مذاکره نمی‌کنیم، با شرط و شروط 
مذاکره می‌کنیم، قصد مذاکره داریم، زمان مذاکره 
گذشته، قصد مذاکره نداریم و ... جملاتی از این دست 
حالا دیگر فراوان و به وفور در کشور شنیده می‌شود. 
جملاتی که اگر روزگاری از موافقان و مخالفان برجام 
در درون و بیرون دولت چهاردهم می‌شنیدیم حالا به 
شکل عجیبی دولت نیز با چند صدایی درباره مذاکره 
مواجه شده و این مدل سخنان را می‌شنویم. در واقع 
شاید بتوان گفت در کشوری با انواع بحران‌های ریز و 
درشت از مسائل اقتصادی تا دیپلماسی و ناترازی انرژی 
حالا اما موضوع مذاکره یا عدم مذاکره به بحث داغ این 
روز‌ها نیز تبدیل شده است. بحثی که همزمان با شروع 
دولت پزشکیان و نقش پررنگ محمدجواد ظریف در آن 
شروع و با روی کار آمدن دونالد ترامپ در آمریکا جدی‌تر 
شد. همزمان با روی‌کار‌ آمدن دولت چهاردهم و توجه 
و تاکید جدی مسعود پزشکیان در دوران مبارزات 
انتخاباتی بر رفع تحریم‌ها به واسطه مذاکره با آمریکا، 
طرح همین مساله موجب مطرح‌شدن تحلیل‌های 
بسیاری درخصوص آغاز قریب‌الوقوع پروسه مذاکرات 
میان ایران و ایالات‌متحده در دولت چهاردهم شد. این 
گمانه‌زنی‌ها حتی با وجود روی‌ کار آمدن مجدد دونالد 
ترامپ نیز نه تنها کمرنگ‌تر نشد، بلکه به گمانه‌زنی‌های 

جدی‌تر نیز منجر شد و حالا بسیاری از قریب‌الوقوع 
بودن آغاز مذاکرات خبر می‌دهند. اما در این میان 
نکته‌ای وجود دارد که ابهامات زیاد در خصوص فراهم 
‌بودن شرایط برای آغاز گفت‌وگوها را دربرمی‌گیرد. 
کلید‌خوردن مذاکرات نیازمند پیش‌زمینه‌ها و شرایطی 
است که در حال حاضر نسبت به آن افق روشنی مشاهده 
نمی‌شود. حامیان دولت و مشخصا اصلاح‌طلبان با توجه 
به اوضاع و احوال اقتصادی مملکت، شرایطی سیاسی 
کشور در داخل و خارج از جمله منطقه و ... مذاکره با 
آمریکا و یافتن راهکاری برای برون رفت از شرایط فعلی 
را لازم می‌دانند. در مقابل، اما جریان بازنده در انتخابات، 
به مخالفت‌ها ادامه داده و با ادبیاتی که روز به روز تندتر 
می‌شود؛ به حامیان مذاکره می‌تازد. تلاش‌ها برای حذف 
ظریف از دولت و تجمعات متعدد علیه او مصداق این 
مدعا است. با توجه به ترکیب مجلس و بلند بودن صدای 
طیف تندرو در آن، تکلیف این نهاد و موضعش نسبت به 
مذاکره روشن است. کما این که از سخنان چهره‌های 
اصولگرا همچون علی لاریجانی که مشاور رهبری است 
تا علی مطهری که سابقه روشنی دارد گرفته تا تغییر 
موضع محمدجواد لاریجانی نیز می‌توان دریافت که 
در سطح کلان حاکمیت اتفاق نظری درباره موضوع 

مذاکره وجود دارد... »هدایت‌الله خادمی« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به نبود انگیزه 
در استفاده از میادین مشترک با همسایگان:

شاید عربستان و قطر هم بین مسئولین 
نفوذی دارند!

چرتکه 3

مسابقه دشوار کارتال برای یک صعود مهم  

نبرد با غول اول 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

همین صفحه

شهرنوشت 6

چرتکه 3

سیاست 2

کنایه یک نماینده مجلس به حضور آقاتهرانی، 
محبی نجم‌آبادی و غضنفری در اجتماع عصر یکشنبه:

برخی قانون‌گذاران، خود در 
تجمعات غیرقانونی حاضر می‌شوند!

ازسوی وبسایت مورد حمایت ستاد امر به معروف تهران؛ 

علیه »بی‌حجابی کادر درمان« 
کارزار تشکیل شد! 

حسین سلاح‌ورزی: 

۹ میلیارد دلار ارز حاصل از 
صادرات به کشور برنگشته است 

ضرغامی:  

مردم میگن گور پدر همه‌شون، 
زندگیمون نمی‌چرخه

روایت کارشناسان اقتصاد از دلایل عدم تناسب 
بین هزینه زندگی و مزد کارگر 

تورم تیشه بر ریشه ایرانی‌ها 
زده است 

سفر وزیرخارجه آمریکا به 5 کشور آمریکای لاتین 
با دستور کار کاهش نفوذ چین و روسیه؛ 

بایکوت چپ‌ها؛ راهبرد واشنگتن 
از پاناما تا دومینیکن 

رئیس جمهور با تاکید بر اینکه باید از هر حرکتی که موجب نارضایتی مردم شود اجتناب 
کنیم، افزود: اگر مردم ما را قبول نداشته باشند،‌ ما مشکل داریم، وظیفه ما حل مشکلات همه 
مردم است نه فقط آنها که ما را قبول دارند، وظیفه ما برخود عادلانه و منصفانه با همه مردم 

عزیز کشورمان است.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« در نشست مشترک سران قوا و جمعی از مسئولان سه 
قوه که صبح دوشنبه ۱۵ بهمن ۱۴۰۳ به میزبانی نهاد ریاست جمهوری برگزار شد، تصریح کرد: 
شاخص اصلی برای همه ما که امروز مسئولیت داریم باید مردم باشد و اینکه تلاش کنیم مشکلات 

مردم را حل کنیم . پزشکیان تاکید کرد: 
دشمن امروز به دنبال این است که با تفرقه 
و اختلاف در بین ما، کشور را به هم بریزد و 
همه تلاش ما باید این باشد که با وحدت و 
انسجام اجازه ندهیم هدف دشمن محقق 
شود. رئیس جمهور با بیان اینکه باید 
نگاه خود را تغییر دهیم و با گذشت و شرح 
صدر بامردم برخورد کنیم،گفت:خداوند 
در قرآن می‌فرماید اگر خوبی کنید ۱۰ 
برابر پاداش می‌دهم و اگر بدی کنید به 
اندازه بدی مجازات خواهید شد، ادامه داد: 
کسانی هستند که در این انقلاب یک عمر 
خوبی کردند و شاید فقط یکبار پایشان 

لغزیده یا بدی کرده‌اند، برای همان یکبار اشتباه برای همیشه از میدان عمل خارج‌شان می‌کنیم.

کسانی که رای ندادند را دریابیم
وی با تاکید بر اینکه شعار و شاخص اصلی مردم هستند، گفت: در انتخابات ۵۰ درصد 
آمدند و ۵۰ درصد نیامدند، آیا کسانی که رای ندادند مردم نیستند؟ آیا ما خدمتگزار آنها 
نیستیم؟ مشکل کار ما کجاست؟ چرا مردم از ما ناراضی هستند مگر غیر از این است که 

می‌خواهیم به آنها خدمت کنیم.
پزشکیان به روایتی از فتح مکه توسط پیامبر اکرم )ص( و یارانش اشاره و تاکید کرد: شاید 
گفتن اینکه با هم برابر باشیم ساده باشد اما اجرا کردن آن ساده نیست، اما پیامبر این کار را 
انجام داد. وی ادامه داد: ۹۸ درصد مردم به این انقلاب رای دادند، حال ما به جای اینکه آنها را 
جذب کنیم حرفی یا انگی پیدا می‌کنیم که آنها را حذف کنیم. باید نسبت به همه مردم عزیز 
کشورمان شرح صدر داشته باشیم، ما خدمتگزار تمام مردم ایران هستیم. من به این باور دارم 
که باید خدمتگزار همه مردم باشیم، براساس عدالت و انصاف با آنها برخورد کنیم و تلاش 

کنیم تبعیضی بین هیچکس قائل نشویم.
رئیس‌جمهور با اشاره به بیانات حضرت علی )ع( خطاب به مالک اشتر، افزود: اگر در رفتار 
با مردم از نظر اقتصادی، جایگاه اجتماعی و براساس شایستگی و لیاقت جایگاهشان را حفظ 
کنیم و با انصاف و عدالت برخورد کنیم، امکان ندارد که از ما دوری کنند، مردم زمانی دوری 

می‌کنند که ما آنها را طور دیگری ببینیم.

دشمنان به دنبال ایجاد تفرقه و اختلاف بین مردم هستند
وی افزود: تمام گزارش‌ها و تحلیل‌های خارجی‌ها این ادعا را مطرح می‌کند که ایران 
ضعیف شده است و در این شرایط است که دشمنان می‌توانند به کشور ما ضربه بزنند، آغاز 
کار هم از تفرقه و اختلاف بین مردم است، مردم اعتراض کنند و آنها سوار بر موج اختلافات 
و اعتراضات شوند، شاخصی که باید بر روی آن کار کنیم این است که بدانیم همه موظفیم 
مشکلات مردم را حل کنیم، در جایی هم که نمی‌توانیم باید با مردم گفتگو کنیم و با زبان 
عذرخواهی برخورد کنیم. پزشکیان تاکید کرد: وظیفه ما بوده است که خیلی از تعهدات را 
انجام دهیم، اگر نتوانستیم به وعده خود عمل کنیم و کار را درست انجام دهیم، مردم اعتراض 
می‌کنند، بعد با آنها برخورد می‌کنیم و آنها را به زندان می‌اندازیم، قصور از ما بوده است بعد به 

جای عذرخواهی برخورد هم می‌کنیم.

نباید با کسی که حق خود را می‌خواهد برخورد خشن بکنیم
رئیس‌جمهور حل مشکلات مردم را وظیفه دولت و همه مسئولان کشور دانست و اظهار 

داشت: نباید با کسی که برای گرفتن حق خود اعتراض می‌کند، برخورد خشن کنیم، البته 
آن عزیزان هم باید مراقب باشند که دشمن به دنبال این است که از حرف حق آنها سواستفاده 

کند تا جامعه را بر هم بریزد.

تا قبل از عید اقدامات خوبی برای تامین سفره مردم انجام خواهد شد
پزشکیان در بخش دیگری از صحبت‌های خود حل مشکلات معیشتی مردم را وظیفه دولت 
دانست و تصریح کرد: وضعیت فعلی معیشت مردم، گرانی و فشاری که در این بخش به مردم 
می‌آید، قابل قبول نیست. بخشی از آن 
دست ماست و بخشی هم دست ما نیست، 
مصمم هستیم که سفره مردم را تامین 
کنیم و این دغدغه را همواره در جلسه 
سران قوا مطرح کرده‌ایم، انشالله قبل از 
عید تمام کارها و اقداماتی که لازم است 
را انجام خواهیم داد و در سال آینده قطعا 
روندی را در پیش خواهیم گرفت که به هر 
شکل سفره مردم را تامین کنیم و بتوانیم 
جوابگو باشیم. رئیس‌جمهور با اشاره به 
انتخاب شعار »تولید با مشارکت مردم« 
توسط رهبر انقلاب به عنوان شعار سال، 
گفت: تولیدکنندگان و کارآفرینان باید 
باور کنند که ما تسهیل گر آنها هستیم و می‌خواهیم راه را برای آنها باز کنیم نه اینکه تصور کنند 
که می‌خواهیم راه آنان را ببندیم. پزشکیان همچنین به اهمیت صنعتگران و تولیدکنندگان 
برای هر جامعه‌ای اشاره و تاکید کرد: ارتش، دولت، قوه قضائیه و مقننه نمی‌توانند قوام پیدا کند، 
مگر اینکه تجار و صنعتگران کارکنند،‌ اگر آنها نباشند حضور ما بی معناست. ثبات، قوام و توسعه 

و رشد کشورمان با تولیدکنندگان، صنعتگران و تاجران محقق خواهد شد.

تامین امنیت خاطر سرمایه‌گذاران در کشور حیاتی است
وی امنیت خاطر سرمایه‌گذاران برای حضور در عرصه اقتصاد را حیاتی دانست و افزود: 
ایرانیان داخل و خارج کشور باید مطمئن باشند و باور کنند که قوه قضائیه و سیستم امنیتی 
پشتیبان و مدافع آنان است، نه اینکه به هر بهانه‌ای تولیدکننده را بگیریم و در زندان بیندازیم، 
آن هم از کار در کشور پشیمان شود و برود. مملکت با تولیدکننده و تجار و صنعتگران سرپا 
خواهد ماند، سیاست ما نیز در این زمینه عمل به سیاست‌های کلی مقام معظم رهبری است.

نماینده الیگودرز درمجلس شورای اسامی با ابراز تاسف از اینکه برخی نمایندگان 
مجلس که شأن قانون‌گذاری دارند خود در تجمعات غیرقانونی حاضر می‌شوند به خبرنگار 
سیاسی ایرنا، گفت: هنگامی که رفتار خلاف قانون از یک نماینده می‌بینیم دیگر نیاید از 

جریان تندروی حامی آن‌ها انتظاری داشته باشیم.
حمیدرضا گودرزی با اشاره به تجمع عصر روز یکشنبه مقابل مجلس شورای اسلامی به 
بهانه اعتراض به عدم ابلاغ قانون عفاف و حجاب، گفت: نهاد تصمیم‌گیر درباره ابلاغ قانون 
عفاف و حجاب »شورای امنیت ملی« است و اگر این شورا بخواهد قانون عفاف و حجاب اجرا 
شود، حتما این اتفاق می‌افتد بنابراین در این زمینه اعتراضی به رئیس‌جمهور و رئیس مجلس 
وارد نیست. در دوران فراگیری کرونا به علت وضعیتی که کشور با آن مواجه بود، قوانین مربوط 

به این موضوع در شورای عالی امنیت ملی به تصویب 
رسید و حالا هم دوباره این شورا مرجع نهایی است.

وی در ادامه به تجمعات خیابانی و بی‌اخلاقی و 
توهین و تهمت نسبت به مسئولان نظام از رئیس 
جمهور و رئیس جمهور گرفته تا معاون راهبردی 
رئیس جمهور در این تجمعات اشاره و تصریح کرد: 
اگر حاضران در این تجمعات یا گردانندگان آن‌ها 
تصور می‌کنند که آقای ظریف در داووس یا هرجای 
دیگر مطلبی خلاف منافع ملی ایران بر زبان آورده 
است باید بدانند که مسئول رسیدگی به این امور 
»دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی« کشور هستند 

و برای همه روشن است که این دستگاه‌ها با کسی تعارف ندارند و درصورتی که اقدام خلاف 
منافع و امنیت ملی در هر سطحی رخ دهد، مورد پیگرد قرار خواهند داد. وی با هشدار درمورد 

از کنترل خارج شدن تجمعات بدون مجوز خیابانی،تاکید کرد: اگر با افراد قانون‌شکن 
برخورد مقتدرانه شود دیگر یک قانونگذار به خودش اجازه نمی‌دهد بلندگو بدست گیرد 

و فحاشی کند، اینگونه تجمعات خیابانی »خیانت« به »خون شهدا« است.

برخی دوستان ما در مجلس ناخواسته در دام 
کشورهای متخاصم افتاده‌اند

این نماینده مجلس در ادامه گفت: قانون‌گذار باید بیش از سایر مردم به قانون پایبند 
باشد نه این که بخواهد رفتاری را که به زعم خودش خلاف قانون بوده با قانون‌شکنی 
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می‌رسد که کنترل تجمعات از دست ما خارج می‌شود.

گزارشگزارش
پزشکیان در نشست مشترک سران قوا:

از هر حرکتی که موجب نارضایتی مردم شود اجتناب کنیم
کنایه یک نماینده مجلس به حضور آقاتهرانی، محبی نجم‌آبادی و غضنفری در اجتماع عصر یکشنبه:

برخی قانون‌گذاران، خود در تجمعات غیرقانونی حاضر می‌شوند!
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مبلغ سپرده شرکت در مزایده در اسناد مزایده مندرج است و مزایده گران مکلفند معادل مبلغ سپرده ، تضمین های معتبر تسلیم و یا مبلغ مذکور را بصورت نقدی به حساب جاری ۰11۰۲۳1۵۳۰۶۰۰1 
نزد بانک قرض الحسنه مهر شعبه فردوسی ایلام بنام شرکت آب و فاضلاب استان ایلام واریز و اصل فیش واریزی را در پاکت در بسته گذاشته و در موعد مقرر به شرکت تحویل نمایند. به پیشنهادات 

فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتر از میزان مقرر ، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد . 
مزایده گران می بایست اصل سپرده شرکت در مزایده را در پاکت لاک و مهر شده "الف" گذاشته و حداکثر تا پایان وقت اداری روزشنبه مورخ 1٤۰۳/11/۰۴ به دفتر حراست و امور محرمانه شرکت 
آب و فاضلاب استان ایلام به نشانی ایلام بلوار دانشجو - میدان دفاع مقدس تحویل و رسید دریافت نمایند . پیشنهادات طبق زمانبندی در سامانه ستاد در محل شرکت آبفای استان ایلام بازگشایی 
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